



DOLTARJEVO LETO 2020

RIC
bela krajina

JAVNI POZIV K SODELOVANJU V DOLTARJEVEM LETU 2020

Spoštovani!

Občinski svet Občine Črnomelj je leto 2020 razglasil za Doltarjevo leto. V letošnjem letu se spominjamo **Josipa Doltarja (1858–1930)**, ki je kot župan, podjetnik, lastnik žage, mlinar in trgovec pomembno prispeval k razvoju kraja pred prvo svetovno vojno. Bil je tudi začetnik livarstva v Črnomlju, katerega stoletnico praznujemo letos. K obeležbi Doltarjevega leta želimo privabiti čim več mladih.

Varovance, učence in dijake vseh vrtcev in šol v občini vabimo, da se preizkusijo v pesniških ali pripovedniških, slikarskih ali kiparskih sposobnostih na literarnem ali likovnem področju.

Javni natečaj ob Doltarjevem letu bo potekal v dveh kategorijah:

- A) Literarna (sestavitev pesnitve ali krajše pripovedi),**
- B) Likovna (izdelava risbe, slike ali kipa).**

RAZPISANA TEMA:

Črnomelj pred stoletjem, danes in jutri ali Josip Doltar in sledi, ki jih je zapustil v Črnomlju.

Naloga ustvarjalca je, da spozna Josipa Doltarja, njegovo življenje in delo ter še posebno uvidi trajne sledi, ki jih je Doltar pustil v belokranjskem okolju. Ustvarjalec naj svoja spoznanja umesti v razmišljanje o črnomaljski sedanjosti in prihodnosti ter jih literarno ali likovno upodobi. Svoje delo naj obrazloži v 250 do 500 besedah.

Prispela literarna in likovna dela bo ocenjevala tričlanska strokovna komisija. Vsi sodelujoči bodo povabljeni na sklepno prireditev, kjer bodo dela razstavljena, najboljša tri dela v obeh kategorijah pa bodo nagrajena.

Dela ustvarjalcev se bodo zbirala v Mestni muzejski zbirki Črnomelj, skrajni rok za oddajo je 30. oktober 2020.

Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni strani Občine Črnomelj, RIC Bela krajina in na njihovih socialnih medijih. Za dodatne informacije v zvezi z Doltarjevim letom ali razpisom pošljite elektronsko pošto na: **E: mmzcrnomelj@ric-belakrajina.si**

Veselimo se Vašega sodelovanja!

Andrej Kavšek, župan občine Črnomelj,
predsedujoči Organizacijskemu odboru,
in Organizacijski odbor Doltarjevega leta